

TINERETUL LUMII Șomaj pînă în 1985

Spicuri dintr-o anchetă a revistei „Newsweek” în rindul tinerilor din Europa occidentală

Tinerii care vinde floricele în fața unui cinematograf din Roma vorbeste cu elocvență despre Descartes și Spinoza...



Mulți tineri vest-europeni par să nu mai fie motivați de nimic altceva decît de un sentiment de resemnare și apatie...

Impas la Conferința asupra cooperării economice internaționale

Un purtător de cuvînt al comitetului reprezentînd cele 19 țări în curs de dezvoltare la Conferința de la Paris pentru cooperarea economică internațională...

Pentru încetarea cursei înarmărilor

Secretariatul Federal pentru Afacerile Externe al R.S.F. Iugoslaviei a organizat la Belgrad un simpozion în problemele dezarmării...

MOSCOVA Viceprim-ministrul guvernului român primit de A. N. Kosighin

Președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. A. N. Kosighin a primit pe Gheorghe Oprea, viceprim-ministrul guvernului Republicii Socialiste România...

Încheierea sesiunii Comisiei mixte româno-sudaneze de cooperare

La Khartoum s-au încheiat lucrările sesiunii Comisiei mixte româno-sudaneze de cooperare...

NOTE de drum

Nu arareori, de-a lungul celor aproape 1400 km parcurși pe șoselele Republicii Democrate Germane...

Opinia publică mondială condamnă atacurile rasiștilor rhodesieni asupra Mozambicului

Organizația Unității Africane condamnă cu hotărîre agresivă atacurile rasiștilor rhodesieni asupra Mozambicului...

Întrevederi ale adjunctului ministrului de externe al României în S.U.A.

Vasile Gliga, adjunct al ministrului afacerilor externe, s-a întâlnit cu Warren Christopher, secretar de stat adjunct al S.U.A....

TROSSIN — model al agriculturii intensive



Corespondență din R. D. Germană

poziția lui, a devenit, prin munca și pricepută și bine organizată, căreia i se asociază o dotare tehnică de cel mai înalt nivel...

Vizita delegației P.C.R. în Luxemburg PRIMIRE LA PREMIERUL GASTON THORN

În cursul vizitei pe care o întreprinde în Luxemburg, tovarășul Virgil Trofin, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R....

Întîlniri cu caracter provocator ale nazistilor în Austria

Într-o știre transmisă din Viena, corespondentul agenției Taniug relatează că, în pofida protestelor opiniei publice interne și internaționale...

Avertisment pentru fumători

Un grup de oameni de știință englezi au arătat, într-un studiu prezentat la Royal College of Physicians, că fiecare țigară fumată reprezintă o scurtare a vieții fumătorului de circa o jumătate de minut...

Șoareci păgubași

Organizația Mondială a Sănătății (O.M.S.) apreciază într-un recent raport că în țările din Asia de sud-est șoarecii distrug 33 milioane tone de hrană anual...

Cinema PROGRAM DE DESENE ANIMATE: Dolina (orele 9,30; 11,15; 17).

pentru timpul dumneavoastră liber

PROGRAMUL 1 9,00 Telescoapă. 10,00 Telemateca. Citiuți „Mari regiști” — Kenneth Loach. „Soimul” — producție a studiorilor engleze. 11,30 Corespondenții județeni transmisiți...